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Pan 
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w nawiązaniu do interpelacji K10INT5150, Pana Adama Dziedzica, Posła na Sejm RP, z dnia 
9 października 2024 r. w sprawie planowanego przez Zarząd Bioeko Grupa 
TAURON sp. z o.o. przeniesienia siedziby spółki ze Stalowej Woli do Jaworzna, uprzejmie 
informuję, że Ministerstwo Aktywów Państwowych wystąpiło do TAURON Polska 
Energia S.A. z prośbą o przedłożenie informacji w przedmiotowej sprawie.

Z informacji przedstawionych przez spółkę zależną od TAURON Polska Energia S.A. 
tj. Bioeko Grupa TAURON sp. z o.o. (dalej również: „Spółka”) wynika, że potencjalne 
przeniesienie siedziby Spółki Bioeko Grupa TAURON sp. z o.o. ze Stalowej Woli do 
Jaworzna nie ma na celu likwidacji miejsc pracy w lokalizacji Stalowa Wola, co Spółka 
wielokrotnie komunikowała pracownikom w tej lokalizacji.

Osoby związane historycznie ze Spółką, zatrudnione na czas nieokreślony w dalszym ciągu 
będą zatrudnione. Ze względu na wielkość Spółki, Bioeko Grupa TAURON podlega pod 
Mazowiecki Urząd Skarbowy - siedziba Spółki nie wpływa na przynależność pod Urząd 
Skarbowy.

Jak informuje Spółka przeniesienie siedziby jest motywowane:
 wygaśnięciem podstawowej dawniej działalności realizowanej w Stalowej Woli 

związanej z obsługą bloku biomasowego, która zanikła wraz z zaprzestaniem pracy 
Elektrowni Stalowa Wola w ramach struktur TAURON Wytwarzanie,

 przeważającymi proporcjami działalności biznesowej prowadzonej na Śląsku/Zachodniej 
Małopolsce w stosunku do Stalowej Woli. Ilość pracowników świadczących pracę 
rozkłada się w proporcji 87% w Jaworznie do 13% w Stalowej Woli,

 rozwinięciem działalności transportowej realizującej przede wszystkim działania 
logistyczne w rejonie Śląska i Małopolski z czym wiąże się:
 rejestrowanie i wyrejestrowywanie pojazdów (nabytych, zbytych) uzyskiwanie lub 

zdawanie wypisów z licencji transportowej (w przypadku nabywania lub zbywania 
pojazdów);

 wymiana zużytych tablic rejestracyjnych/dowodów rejestracyjnych;
 udzielenie informacji i udostępnienie dokumentacji w razie kontroli organu;
 obowiązki raportowe, związane z deklaracjami podatkowymi oraz raportowaniem 

o zatrudnieniu i flocie pojazdów.
Ponadto z informacji przedstawionej przez Spółkę wynika, że w Spółce Bioeko Grupa 
TAURON Sp. z o.o. z siedzibą w Stalowej Woli w latach 2016- 2023 doszło do licznych 
zmian struktury organizacyjnej. Obecny zarząd wprowadził uproszczoną strukturę 
organizacyjną Spółki, ograniczając liczbę zatrudnionych dyrektorów.

           Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Robert Kropiwnicki
sekretarz stanu
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